1 points
Il y a combien de chiffres significatifs dans la réponse pour le suivant: 5.33 + 9944.2 - 55 - 0.3227

9 points

Dans un contenant d’acier de 20.0 L & 500.0 °C, nous avons du Ha(g) et du O2(g). La pression partielle
du Hy(g) est 33.3 atm et la pression partielle de O2(g) est 19.9 atm. Les deux gaz réagissent pour former
le HyO(g). Quelle masse de H,O(g) produit-on? Quelle est la pression totale finale dans le contenant? La
température est toujours 500.0 °C.
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1 points

Un élément a une masse atomique moyenne de 88.0 u. 11 possede deux isotopes: un avec une masse atomique
de 86.00 u et 'autre avec une masse atomique de 89.00 . Quel pourcentage des atomes de cet élément a une

masse atomique de 86.00 u?
43,334

(a) (6 points) La composition centésimale d’une substance inconnue est 31.39% C, 18.58% O, 40.67% N, et
9.36% H. Quelle est sa formule empirique?

9 points

(b) (3 points) Un carbure de chrome, (un composé qui contient seulement le Cr et le C) est 90.99% Cr par
masse. Quelle est la formule empirique de ce carbure de chrome?
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Si HBrO, est I’acide perbromique, quelle est la formule moléculaire de 'anion hypobromite?
2 q— —
O0Br™ (o B-07)

(a) (6 points) Dans un contenant d’acier de 10.00 L, on a 39.9 g de CO,(g), 51.1 g de Ny(g), et 66.6 g d’un
gaz inconnu. La température est 25.0 °C et la pression totale est 8.888 atm. Quelle est la masse molaire
de ce gaz inconnu? Quelle est la pression partielle de ce gaz inconnu?

9 points

(b) (3 points) La densité d’un échantillon de Na(g) est 0.666 g/L, et la pression est de 1.00 atm. Quelle est
la vitesse quadratique (ou vitesse moyenne) des molécules de Ny(g) dans cet échantillon?

BV (am)(wo)  _ 34379507
VT kT ™ i60iost) (21075

—_— . = MNT "2, — 7Y
A= Negy b ny Fmy 7 7y NG Z‘

ny = 3637295 - 3.9 571 B ﬂ?ﬂZé”/

—— e crm—

4.0] 2802

%7@ = 656 e o 797)7 j/ W/

i &,70“5:»/ i

L oRT T . (o)(z2) syrp
A) M'@,ﬁ/ w1 Rk (vék) (005205¢)

3RT ﬂs)(x 31457 (512.7) - Z 75 )m/s

0O.02802 :




1 points

Donnez I’équation équilibrée pour la combustion du C3HgO4(s) (1a combustion est la réaction d’une substance
avec le Oq(g) pour produire le COy(g) et le HZO(I))
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Nous avons un gaz inconnu qui contient juste le carbone et I'hydrogene. Le gaz est 81.71% C par masse. A
une tempeérature de 25.00 °C et une pression de 1.00 atm, sa masse volumique (densité 6) est 1.80 g/L. Quelle
est la formule empirique et quelle est 1a formule moléculaire de ce composé? Quelle est sa masse molaire?
Quelle est la vitesse moyenne (vitesse quadrati ique) des molecules de ce gaz a 25.00 °C?
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Qui a découvert la charge de ’électron? ) // 4
| 11Ky~
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Pour ces questions, la chaleur spécifique de I’eau est 4.184 J K1 g L.

(a) (6 points) On place 100.0 g d’un métal & 100.00 °C dans 222.2 g d’cau & 10.00 °C. L'eau est dans un
bécher & la méme température qu'elle. La capacité calorifique du bécher est 500 J K. La température
finale du métal, I'eau et le bécher est 13.33 °C. Quelle est la chaleur spécifique du métal?

(b) (3 points) La combustion d’une mole de méthane (CHy(g)) libere 891 kJ de chaleur. On veut chauffer
6.66 kg d’eau de 20.00 °C a 30.00 °C. Si le CHy(g) est & 25.0 °C et une pression de 1.00 atm, quel
volume de CHy(g) devons-nous avoir?
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